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Сопровождение воспитанников с детской одаренностью 

спортивной направленности 

 

Цель: развитие физкультурно-спортивного потенциала воспитанника. 

Задачи: 

 Создание комплекса условий, обеспечивающих эффективность и качество 

работы с детьми. 

 Привлечение специалистов по физической культуре для работы с этими 

детьми. 

 Достижение детьми более высоких результатов. 

 Организация и проведение конкурсных мероприятий с воспитанниками 

Психолог: 

Информационный этап: подбор методических материалов и литературы 

по данной тематике. Консультирование родителей и воспитателей. 

Развивающий этап: обеспечение работы по гармонизации личности и 

интеллекта физически одаренного ребенка. 

Заместитель заведующего: 

Организационный этап: планирование работы инструктора по физической 

культуре. Разработка методических рекомендаций. Обеспечение помощи 

(методики, оснащение спортивным инвентарем и др.). 

Этап контроля: осуществление контроля над качеством и сроками работы 

с детьми. 

Инструктор по физической культуре: 

Информационный этап: рекомендации по взаимодействию с ребенком 

для родителей и воспитателей. Пропаганда лучшего опыта работы с ребенком, 

имеющим физическую одаренность. 

Организационный этап: разработка индивидуального плана работы с 

физически одаренным ребенком. Осуществление подбора индивидуальных 

комплексов упражнений для ребенка и формирование подгрупп детей, в 

зависимости от уровня их физического развития, состояние здоровья, 

склонностей, интересов. Организация спортивных мероприятий и вовлечение в 



них этих детей. Мониторинг динамики физического развития ребенка. 

Профессиональное общение со специалистами из спортивных школ с целью 

определения физически одаренного ребенка в необходимую спортивную 

секцию. 

            Развивающий этап: развитие физических параметров в индивидуальной 

и групповой организованной образовательной деятельности с детьми. 

Воспитатель: 

           Информационный этап: пропаганда здоровье сберегающего образа жизни 

среди родителей. Информирование родителей о способностях и достижениях. 

           Развивающий этап: развитие физических качеств в повседневной жизни с 

учетом рекомендаций инструктора по физической культуре. 

Родители: 

             Развивающий этап:  развитие физических способностей ОД 

посредством определения их в специализированные секции и спортивные 

кружки, выполнение рекомендаций специалистов в домашних условиях. 

Участие в конкурсных мероприятиях  

 Веселые старты 

 Белая олимпиада 

 Мы-пловцы 

 Олимпиада для детей по  спортивным видам спорта 

 Леготурнир 

 Шашечный турнир 

 Спортивный фестиваль «Мир шагов» 

 


